



Halkbank'tan Derneğe anlamlı ziyaret

Halkbank Kırşehir Şube Müdürü Yusuf Gök, Kamanlılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği'ni ziyaret ederek dernek yönetimi ve üyeleriyle bir araya geldi.

Gerçekleştirilen ziyarette banka personellerinden Muteber Telli de Müdür Gök'e eşlik etti.

Samimi ve sıcak bir atmosferde gerçekleşen ziyarette, Cahit Aydındurmuş başta olmak üzere dernek yönetimi ve üyeleri hazır bulundu.

Programda ayrıca Küresel Gazeteciler Konseyi Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 imtiyaz sahibi Murat Sürmeli de yer aldı. **2'de**

Banka-STK iş birliği güçleniyor

Kırşehir'in En İyi Gazetesi

KIRŞEHİR MEMLEKET

Günlük Siyasal Gazete Kuruluş : 14 Nisan 1977 www.kirsehirhaber40.com

YILI: 49 SAYI: 10780 27 NİSAN 2026 PAZARTESİ FİYATI 7,00 TL



Milletvekili Erkan emeklilerle buluştu

Necmettin Erkan, Kırşehir'de emeklilerle bir araya gelerek talep ve beklentileri dinledi. Gerçekleştirilen buluşmada Necdet Işıklı ve dernek üyeleriyle istişarelerde bulunuldu. Kırşehir'de yapılan görüşmede emeklilerin gündeminde yer alan konular ele alındı. **2'de**

Yasin Yücesan, Sağlık-Sen'de delege seçimlerinin tamamlandığını açıkladı; 23 Mayıs'ta yapılacak genel seçimler öncesi 1200 üye hedefi vurgulandı.

Delege seçimleri tamamlandı



Sağlık-Sen Kırşehir Şube Başkanı Yasin Yücesan, sendikanın seçim sürecine ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. Kırşehir genelinde yürütülen çalışmalar kapsamında delege seçimlerinin tamamlandığını belirten Yücesan, 23 Mayıs'ta yapılacak genel olağan seçimlere dikkat çekti. **2'de**

Kırşehir Engelliler Derneği'nden 49. yıl ziyareti

Kırşehir'de basın ve dernekten anlamlı buluşma



23 NİSAN'DA MINİKLER GAZETECİ OLDU

Minikler haberin mutfağını keşfetti

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında Kırşehir'de anlamlı bir ziyaret gerçekleşti. **2'de**



Kırşehir'de maaş krizi

Kırşehir'de 3 işçi maaşlarını alamadıkları iddiasıyla inşaata çıktı

Haberi 2'de

Ahi Çarşısı'nda Esnafa Sıkı Sigara Denetimi
Haberi 4'te

İNSANLIK ÖLMEMİŞ AMA KOLTUĞA OTURANLAR UNUTMUŞ
ZAFER ÇAM
2'de

"Çaresiz Çarık"
İsmail BAYRAKTAR
3'te

Tabil Hasanov: Kırk Kız Kartalı'nın Kahramanlık Salnamesi
GÜNAY RZAYEVA
Araştırmacı Yazar
4'te



Kırşehir Engelliler Derneği Başkanı Servet Avkapan, Kırşehir Memleket Gazetesi'nin 49. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla anlamlı bir ziyaret gerçekleştirerek gazetemizi kutladı.
Devamı 2'de

Milletvekili Erkan emeklilerle buluştu

1'den Devam
Milletvekili Necmettin Erkan, Kırşehir Emekliler Derneği Başkanı Necdet Işıklı ve dernek üyeleriyle gerçekleştirdiği toplantıda karşılıklı fikir alışverişinde bulundu. Buluşma, emeklilerin taleplerini doğrudan iletebilmeleri açısından önemli bir fırsat olarak değerlendirildi.

Toplantı kapsamında emeklilerin beklentileri dinlenirken, istişare odaklı bir görüşme gerçekleştirildi. Dernek Başkanı Necdet Işıklı ve üyeler, görüş ve taleplerini paylaşarak sürece katkı sundu. Bu tür görüşmelerin, emeklilerin yaşadığı süreçlerin daha iyi anlaşılması açısından önem taşıdığı ifade edildi.

Farklı kesimlerle bir araya gelmenin önemine dikkat çeken Milletvekili Necmettin Erkan, bu buluşmaların karşılıklı iletişimi güçlendirdiğini vurguladı. Emeklilerle yapılan görüşmelerde beklentilerin dinlenmesi ve değerlendirilmesinin önemli olduğu belirtildi.

Konuya ilişkin açıklamada bulunan Necmettin Erkan, "Kırşehir Emekliler Derneği Başkanı Necdet Işıklı ve dernek üyelerimiz ile bir araya geldik. Emeklilerimizin talep ve beklentilerine ilişkin istişarelerde bulunduk" ifadelerini kullandı. **(SEVGİ ER)**

Kırşehir'de maaş krizi

1'den Devam
Kırşehir'de yapımı süren hükümet konağı inşaatında çalışan 3 işçi, maaşlarını alamadıkları iddiasıyla inşaatın iskeleye çıktı. İşçiler, polis ekiplerinin çalışması sonucu ikna edilerek aşağı indirildi.

Edinilen bilgiye göre, kent merkezinde devam eden hükümet konağı inşaatında çalışan 3 işçi, bir süredir ücretlerini alamadıklarını öne sürerek inşaatın iskelesine çıktı. Çevredeki vatandaşların durumu bildirmesi üzerine olay yerine polis, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalışmalar sonucu ikna edilen işçiler buldukları yerden indirildi ve ifadeleri alınmak üzere karakola götürüldü. Olayla ilgili inceleme başlatıldı. **KIRŞEHİR (İHA)**

Banka-STK iş birliği güçleniyor



1'den Devam

Ziyaret kapsamında Kırşehir'in kültürel zenginlikleri, sosyal yapısı ve özellikle Kaman ilçesinin tarihi ile kültürel değerleri üzerine kapsamlı değerlendirmeler yapıldı.

Katılımcılar, Kaman'ın sahip olduğu kültürel mirasın korunması, tanıtılması ve gelecek nesillere aktarılması konusunda görüş alışverişinde bulundu.

Görüşmede ayrıca Kırşehir genelinde hayata geçirilebilecek sosyal projeler, yerel kalkınmaya katkı sağlayacak çalışmalar ve sivil toplum kuruluşlarının bu süreçte üstlenebileceği roller ele alındı.

Bankacılık sektörü ile sivil toplum kuruluşları arasındaki iş birliğinin önemine dikkat çekilerek, bu tür temaların artmasının kent adına olumlu sonuçlar doğuracağı ifade edildi. Toplantıda yerel kurum-

lar ile sivil toplum kuruluşları arasındaki iletişimin güçlendirilmesinin gerekliliği vurgulandı. Katılımcılar, Kırşehir'in gelişimi için ortak hareket etmenin önemine dikkat çekerek dayanışma içerisinde yürütülecek çalışmaların kente değer katacağına inandıklarını dile getirdi.

Ziyaretin sonunda Dernek Başkanı Cahit Aydındurmuş, gerçekleştirilen buluşmadan duyduğu memnuniyeti ifade ederek bu tür ziyaretlerin birlik ve beraberliği pekiştirdiğini belirtti.

Halkbank Kırşehir Şube Müdürü Yusuf Gök ise misafirperverliklerinden dolayı dernek yönetimine teşekkür ederek her zaman iş birliğine açık olduklarını vurguladı. Ziyaret, karşılıklı iyi fikirlerin paylaşılması ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. **(FİLİZ ÖZ)**

23 NİSAN'DA MİNİKLER GAZETECİ OLDU



1'den Devam

Kırşehir Koleji anaokulu öğrencileri, Kırşehir Memleket Gazetesi'ni ziyaret ederek gazetecilik mesleğini yerinde öğrenme fırsatı buldu.

Paylaşım Sınıfı öğrencileri, öğretmenleri Esra Altıntaş eşliğinde gerçekleştirdikleri ziyarette bir haberin yazımından basımına kadar geçen tüm aşamaları yakından gözlemledi. Minik öğrenciler, gazeteciliğin ne olduğu ve nasıl yapıldığına dair kapsamlı bilgiler edinirken, mesleğin toplum için taşıdığı önem de kendilerine sade bir dille anlatıldı.

Ziyaret sırasında öğrencilere, gazeteciliğin doğru ve güvenilir bilgiyi toplama ve yayma sorumluluğu taşıyan önemli bir meslek olduğu vurgulandı. Haber toplama, yazma, düzenleme ve yayımlama süreçleri adım adım aktarılırken, bir gazetenin ortaya çıkmasının ekip çalışması ve yoğun emek gerektirdiği anlatıldı.

Gazetenin İmtiyaz Sahibi Murat Sürmeli de öğrencilerle yakından ilgilenerken gazetecilik mesleğine ilişkin önemli bilgiler paylaştı. Sürmeli, gazeteciliğin toplumun doğru bilgiye ulaşmasında kritik bir rol üstlendiğini belirterek, "Gazetecilik, halkın gözü, kulağı ve sesi olmaktır. Bizler yaşanan olayları araştırır,

doğrular ve en doğru şekilde insanlara ulaştırırız. Bir haber yazılmadan önce araştırılır, kontrol edilir ve ardından okuyucuya sunulur" ifadelerini kullandı.

Ziyaretin en renkli anlarından biri uygulamalı çalışmalar oldu. Mikrofonu ellerine alan minikler, sırayla birbirleriyle röportaj yaparak küçük gazeteciler gibi görev aldı. Bu deneyim sayesinde öğrenciler iletişim becerilerini geliştirirken, gazeteciliğin sahadaki yönünü de yakından tanıdı. Ayrıca fotoğraf makinesini inceleyen öğrenciler, haber fotoğrafçılığı hakkında bilgi edinecekleri farklı yönlerini keşfetti.

Programın bir diğer önemli bölümünü matbaa gezisi oluşturdu. Öğrenciler gazetenin basım sürecini yerinde inceleyerek matbaa makinelerinin nasıl çalıştığını gözlemledi. Haberlerin yazıldıktan sonra baskıya nasıl hazırlandığını ve gazete haline nasıl dönüştüğünü öğrenen minikler, sürecin tüm aşamalarına tanıklık etti.

23 Nisan kapsamında gerçekleştirilen ziyaret, öğrenciler için hem eğitici hem de unutulmaz bir deneyim olarak hafızalarda yer etti. Gazeteciliği yerinde tanıyan minikler, mesleğin önemini kavrayarak keyifli bir gün geçirdi. **(FİLİZ ÖZ)**

İnsanlık ölmedi. Ama yer değiştirdi. Eskiden örnek diye kürsülere çıkarılanlarda aradık ahlakı... Ama kürsülerde değil, makam odalarında değil, lüks koltuklarda hiç değil. İnsanlık; sabahın köründe sokağı süpüren emekçinin ellerinde.

İnsanlık; alın terinde, helal lokmada, kul hakkı hassasiyetinde yaşıyor. Bugün öyle bir örnek var ki... Yaşar Akdoğan... Çünkü gerçek ahlak; konuşanlarda değil, yaşayanlarda olur.

Bugün Kırşehir'de yaşanan bir olay, bu gerçeği tokat gibi yüzümüze çarptı: Kırşehir Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü'nde görevli Yaşar Akdoğan bir emekçi...

Yolda bir miktar altın buluyor. Şimdi durun ve düşünün... Bugünün dünyasında kaç kişi o altını alıp cebine atmaz? Kaç kişi "Nasıpmış" deyip geçmez? Kaç kişi "Zaten kimse görmedi" diye kendini kandırmaz?

Ama o ne yapıyor? "Bunun sahibi var" diyor. "Bu kul hakkıdır" diyor. "Kimse görmese de Allah görüyor" diyor.

Ve götürüp Zabita'ya teslim ediyor. İşte mesele bu kadar net. Şimdi gelelim asıl can yakan soruya: Bu ahlak nerede olması gerekiyor?

Kimlerde olması gerekiyordu? Seçilmişlerde. Atanmışlarda. Yetki kullananlarda. Milletin emanetini taşıyanlarda. Ama gerçek ne?

İhale kovalayanlar... Yakınını, eşini, dostunu kayıranlar... Devletin imkânını kendi imkânı gibi görenler... Koltuğa oturunca karakter değişirenler...

Bir altını bile emaneti gibi koruyamayan zihniyet, milyonların hakkını nasıl koruyacak? Bir Emekçi, Yaşar Akdoğan... Yerde bulduğu birkaç gram altın için "kul hakkı" diyorsa...

Siz milyonluk bütçelerde, ihalelerde, makam gücünde neden aynı hassasiyeti göstermiyorsunuz? Acı olan şu: Bu ülkede artık dürüstlük haber oluyor.



İNSANLIK ÖLMEMİŞ AMA KOLTUĞA OTURANLAR UNUTMUŞ
ZAFER ÇAM

Çünkü alıştığımız şey dürüstlük değil, alıştığımız şey çürümüşlük. Bir temizlik işçisi doğru olanı yapınca "örnek davranış" diyoruz. Peki, yanlış olanı yapanlara ne diyoruz?

Hiçbir şey. Sessizlik. Oysa bu milletin mayasında başka bir şey var. Bu şehir öyle sıradan bir şehir değil.

Burası Ahi geleneğinin, helal lokmanın, kul hakkı hassasiyetinin şehridir. Ama ne oldu? Ahi kültürü sokakta kaldı, makamlara uğramadı. Bakın açık söyleyelim: Bu ülkenin sorunu fakirlik değil. Bu ülkenin sorunu ahlaksızlıktır. Bu ülkenin sorunu imkânsızlık değil.

Bu ülkenin sorunu emanete ihanet edilmesidir. Ve bu sorun, en çok da yukarıda başlıyor. Ey makam sahipleri...

Bir temizlik işçisi emekçi Yaşar Akdoğan'ın gösterdiği vicdanı gösteremiyorsanız, o koltuk size ağırdır. Bir emekçinin "kul hakkı" hassasiyetine sahip değilseniz, o yetki size fazla gelir.

Bu kadar açık. Bugün o altını teslim eden sadece bir insan değil... Bir ders verdi. Herkese verdi. Ama en çok da yukarıdakilere verdi.

Yaşar Akdoğan... Sen sadece bir altını sahibine ulaştırmadın. Sen bu toplumun kaybetmeye yüz tuttuğu bir değeri hatırlattın. Sen bize şunu gösterdin: İnsanlık hâlâ yaşıyor...

Ama yanlış yerde arayanlar bulamıyor. Allah senden razı olsun.

Delege seçimleri tamamlandı

1'den Devam

Yücesan, 20 Nisan 2026 itibarıyla il ve ilçelerde delege seçimlerinin tamamlandığını ifade ederek sürecin planlandığı şekilde ilerlediğini söyledi. Sendika teşkilatının sahada yürüttüğü çalışmalarla önemli bir aşamanın geride bırakıldığını belirten Yücesan, bundan sonraki sürecin genel kurul seçimleriyle devam edeceğini kaydetti.

Genel seçim takvimine ilişkin bilgi veren Yücesan, "23 Mayıs 2026 tarihinde genel olağan seçimler gerçekleştirilecek. Tek aday benim" ifadelerini kullandı. Açıklamasında birlik ve istikrar vurgusu yapan Yücesan, seçimlere güçlü bir teşkilat yapısı ile girdiğini dile getirdi.

Üye sayısına ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Yücesan, 15 Mayıs'ta yapılacak üye sayımlarına dikkat çekti. İl genelinde 1200 üyeye ulaşmayı hedeflediklerini belirten Yücesan, bu sayıya ulaşılması halinde Kırşehir'de yetkili tek sendika olmayı amaçladıklarını söyledi. Bu hedefin sahada yürütülen yoğun çalışmaların bir sonucu olduğunu vurgulayan Yücesan, sendikanın şehirdeki etkinliğinin her geçen gün arttığını ifade etti.

Sağlık-Sen'in Kırşehir'de güçlü bir



teşkilat yapısına sahip olduğunu belirten Yücesan, sendikanın üyeleriyle birlikte hareket eden bir anlayış benimsediğini kaydetti. "Sağlık-Sen olarak sahada aktif, üyelerimizin yanında olan, onların haklarını ve taleplerini önceleyen bir sendikayız" diyen Yücesan, çalışmaların bu anlayış doğrultusunda sürdürüldüğünü ifade etti.

Kırşehir'de sağlık çalışanlarının sesi olmaya devam ettiklerini belirten Yücesan, üyelere destekle daha güçlü bir sendika yapısı oluşturduklarını dile getirdi. Açıklamasının sonunda birlik ve beraberlik mesajı veren Yücesan, 23 Mayıs'ta gerçekleştirilecek genel seçimlerin ardından yeni dönemin başlayacağını ve Sağlık-Sen'in Kırşehir'deki çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceğini sözlerine ekledi. **(TUĞBA GÜL)**

Kırşehir Engelliler Derneği'nden 49. yıl ziyareti

1'den Devam

Avkapan, bu kapsamda Küresel Gazeteciler Konseyi (KKG) Kırşehir İl Temsilcisi ve aynı zamanda Kırşehir Memleket Gazetesi ile Kırşehir Haber 40 imtiyaz sahibi Murat Sürmeli ile bir araya geldi.

Gerçekleştirilen ziyarette, Memleket Gazetesi'nin 49 yıllık yayın hayatı anılırken, yerel basın için taşıdığı önem bir kez daha vurgulandı. Ziyaretin aynı zamanda bir

kutlama niteliği taşıdığı belirtilirken, kentte faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşları ile yerel basın arasındaki iletişimin güçlenmesine katkı sunduğu ifade edildi.

Servet Avkapan'ın ziyareti, hem gazetenin kuruluş yıl dönümünü tebrik etmek hem de Kırşehir'de basın ve sivil toplum arasındaki dayanışmayı pekiştirmek açısından anlamlı bir buluşma olarak değerlendirildi. **(TUĞBA GÜL)**

"ARTIK TÜM ACIL NUMARALAR TEK NUMARADA"
112
ACIL ÇAĞRI MERKEZİ

GEREKSİZ MEŞGUL ETME
BİR CANA KIYMA

112
www.112.gov.tr

KIRŞEHİR Memleket

Tarih : 27 Nisan 2026 Pazartesi Sayı: 10780
Yıl:49 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 7.00TL
Kurucusu: İLYAS SÜRMELE

İMTİYAZ SAHİBİ
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ
MURAT SÜRMELE

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)
FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen
TUĞBA GÜL

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 41
Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI VE MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL
Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL
Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığına Tabidir

Dağıtım
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM
REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.
Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6
Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520
Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz İhlas Haber Ajansı Abonesidir
kirsehirhaber40.com
UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

HAYAT KURTARMA ZİNCİRİ

1. Halka Sağlık Kuruluşuna haber verimelidir
2. Halka Olay yerinde ilk yardım desteği vermeliyiz
3. Halka Ambulans ekiplerince müdahaleleri yapmalıyız
4. Halka Hastaları acil bir şekilde müdahaleye yapmalıyız

ACİL EMERGENCY



Türk Eğitim Sen'den Abdulkadir Sağlam'a ziyaret

Kırşehir'de sivil toplum ve eğitim camiasını bir araya getiren anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi. Hüdai Pakel başkanlığındaki Türk Eğitim Sen Kırşehir İl Yönetimi, Abdulkadir Sağlam ile bir araya gelerek karşılıklı iyi dileklerin paylaşıldığı samimi bir buluşma gerçekleştirdi. Gerçekleşen ziyaret, şehirdeki kurumlar arası diyalog ve dayanışmanın güçlenmesine katkı sunan bir adım olarak değerlendirildi.

Türk Eğitim Sen Kırşehir İl Başkanı Hüdai Pakel ve yönetim kurulu üyelerinin gerçekleştirdiği buluşmada, sıcak ve samimi bir at-

mosfer hâkim oldu. Ziyaret sırasında karşılıklı görüş alışverişinde bulunulurken, iyi niyet temennileri ve nezaket mesajları ön plana çıktı. Ziyaretin ardından açıklamada bulunan Abdulkadir Sağlam, Türk Eğitim Sen Kırşehir İl Başkanı Hüdai Pakel ve beraberindeki yönetim kurulu üyelerine nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti. Yapılan buluşmanın kendisi için anlamlı ve kıymetli olduğunu belirten Sağlam, misafirlerini ağırlamaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Sağlam, ziyaretin ardından

yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: "Türk Eğitim Sen Kırşehir İl Başkanı Hüdai Pakel ve kıymetli yönetim kurulu üyelerine nazik ziyaretleri için teşekkür ederim. Rabbim çalışmalarında muvaffakiyetler versin." Gerçekleşen ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin paylaşıldığı bir buluşma olmasının yanı sıra, kentteki birlik ve beraberlik mesajlarının güçlenmesine de katkı sağladı. Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, karşılıklı temenniler ve iyi dileklerin paylaşılmasıyla ziyaret sona erdi. **(SEVGİ ER)**



Kırşehir'de çocuklara ücretsiz tiyatro müjdesi: "İçindeki Renk" sahnelenecek

Kırşehir'de çocuklara yönelik kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında anlamlı bir organizasyon daha hayata geçiriliyor. Kırşehir Belediyesi tarafından yapılan bilgilendirmeye göre, 2. Geleneksel Çocuk Tiyatro Festivali kapsamında "İçindeki Renk" adlı tiyatro oyunu çocuklarla buluşacak. Festival çerçevesinde sahnelenecek oyun, farklı şehirlerden tiyatro ekiplerinin katılımıyla gerçekleştirilen etkinliklerin önemli bir parçası olarak öne çıkıyor. Çocukların sanatla buluşmasını hedefleyen festival, Kırşehir'de kültürel faaliyetlerin çeşitlenmesine katkı sunmayı amaçlıyor. "İçindeki Renk" adlı tiyatro oyunu, Odunpazarı Belediyesi Tiyat-

rosu tarafından sahnelenecek. Oyun, 29 Nisan 2026 Çarşamba günü Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi sahnesinde izleyici karşısına çıkacak. Etkinlik kapsamında oyunun iki ayrı seans halinde sahneleneceği belirtildi. İlk gösterim saat 15.00'te, ikinci gösterim ise saat 19.00'da gerçekleştirilecek. Kırşehir Belediyesi'nin duyurusuna göre tiyatro gösterimi ücretsiz olarak izlenebilecek. Bu yönüyle özellikle çocuklar ve aileler için önemli bir fırsat sunan etkinliğin yoğun ilgi görmesi bekleniyor. Festival kapsamında düzenlenen tiyatro gösterisi, çocukların sınırsız etkinliklere katılımını artırmayı hedefleyen çalışmalar arasında yer alıyor.

Kültür ve sanat etkinliklerinin şehir yaşamına katkısına dikkat çekilen bilgilendirmede, bu tür organizasyonların çocukların sosyal ve kültürel gelişimine önemli katkılar sunduğu ifade edildi. Farklı şehirlerden gelen tiyatro ekiplerinin sahne almasıyla zenginleşen festival, çocuklara unutulmaz bir tiyatro deneyimi yaşatmayı amaçlıyor. Şehrin önemli kültür sanat mekânlarından biri olan Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi'nde gerçekleştirilecek oyun, festivalin en dikkat çeken etkinlikleri arasında yer alıyor. Çocukların sanatla buluşacağı bu özel gösterim, Kırşehir'de kültür ve sanat takvimine renk katacak. **(HATİCE SÜRMEİ)**

Düğün sezonu öncesi çiçekçilerde yoğun mesai

Kırşehir'de çiçekçiler yaz sezonu hazırlıklarını hızlandırdı. Baharın etkisini göstermesiyle birlikte çiçek çeşitliliği ve renklerdeki artış dikkat çekerken, yaklaşan düğün sezonu ve Anneler Günü öncesi siparişlerde de yoğunluk yaşanıyor. Çiçekçilerde özellikle papatya,



gül, kasımpatı, gerbera, kazablanka zambağı, gün bakan ve ayçiçeği gibi çiçek türleri ön plana çıkmaya başladı. Yaz döneminde hem renk hem de koku çeşitliliğinin arttığını belirten çiçekçiler; müşterilerin daha farklı ve canlı aranjmanlara yöneldiğini ifade

ediyor. Çiçekçi Serkan Erel, kış mevsiminden yaz dönemine geçişle birlikte çiçeklerde belirgin bir değişim yaşandığını söyledi. Erel; "Baharın gelmesi ve yaz mevsimine yaklaşılmamasıyla birlikte çiçeklerde renklenenler başladı. Yaklaşan Anneler Günü ve sonrasında düğün sezo-

Ben Firdevs Bacı... Anadolu'nun yokluk ve çaresizlik içinde yoğrulmuş cefakâr kadınlarından sadece biriyim. Eşim hapse düştüğünde altı çocuğum vardı. O gün anladım ki yokluk sadece cebin boş olması değilmiş; insanlık yüreğini de kemiren, geceleri uykusuz bırakan bir ateşmiş. Çocuklarımın yüzüne baktıkça içim parçalanırdı. Açlık öyle bir hâl almıştı ki, bir lokma ekmek bile bazen hayal gibi gelirdi. Evde bir ineğimiz vardı; sütünden yoğurt, peynir yapardım ama o da yetmezdi. Altı çocuğum gözleri bana bakarken hiçbir şeyin yetmediğini öğreniyor insan.

Haziran ayıydı... Güneş yakardı top-rağı, benim ayaklarımı yaktığı gibi. İrgatlığa giderdim kimi zaman, akşama doğru ayak tabanlarım şişirdi, yürüyemez hâle geldim. Bazen de ekmek yapanlar yanına gider, birkaç yufka karşılığında saatlerce çalırdım. O günlerde anladım... Anne olmak, dünyanın en ağır imtihanlarından biriyim. Ekinin biçimine daha vardı. Beklemek zordu. Sabretmek daha zordu. Ama en zoru, çocukların açlığına çare bulamamaktı. Kapıda tavuklarımız vardı. Yumurtalarını günlerce biriktirdim. İki sepet dolusu yumurta... Onları eşeğe yükledim. Dağları aşım, Mucur'a vardım. İçimde bir umut... "Belki bugün çocuklarım doyar," diye. Ama olmadı.

Yumurtalar para etmedi. Hem niye etsin ki? Herkesin tavuğu vardı. En ucuzundan vermek zorunda kaldım. İçim ezile ezile sattım. Sonra pazara gittim, üç beş parça yiyecek aldım. Ama yetmezdi... Biliyordum, yetmeyecekti. Eve dönerken içimde bir sıkıntı... Çocuklarımın yüzü gözümün önüne geldi. "Bu çocuklar ne yiyecek?" dedim kendi kendime.

O an aklıma ebem geldi... Yıllar önce anlattığı o hikâye... Bir dilenci kapısına gelmiş. Ekmek istemiş. Ebem yok demiş, çaresizliğinden. Dilenci de çarığına bakıp demiş ki: "Ey çaresiz çarık, yer seni... Sen beni sıkarsın."

İşte o an ben de dedim: "Ey çaresiz çarık... Yer seni... Sen beni sıkarsın..."

Gözyaşlarım yanaklarımdan süzülürken yürüyordum. Tam o sırada çarşıda bir rüzgâr koştı. Biz burada "talaz" deriz... Öyle bir savurdu ki her şeyi, yer gök birbirine karıştı sanki. Yaşlı bir esnafın elindeki bir deste para havaya savruldu. Paralar uçtu... O zamanın en büyük parası geldi, ayağımın altına düştü.

Rüzgâr bir anda dindi. Parayı aldım, gittim esnafa. "Ağa," dedim, "buyur, savrulan paran..."

Yüzüme baktı, şaşkın şaşkın... "Ne parası bacım?" dedi. "Az evvel talaz çıktı ya... Elindeki para savruldu," dedim. Birbirlerine baktılar. Yanındaki esnaf da baktı. Sonra biri dedi ki: "Kızım... Bir saattir buradayız. Ne



"Çaresiz Çarık" İsmail BAYRAKTAR talazı?" O an içim ürperdi. Aklımı yitirdim sandım. "Yok ağa," dedim, "ben gördüm..." Ama herkes aynı şeyi söyledi: "Yoktu." Elimde para... Yüreğimde şüphe... Ne yapacağımı bilemedim. "Bu para benim değil," dedim. Uzattım. Esnaf almadı. "Eğer benimse," dedi, "anayın ak sütü gibi helal olsun. Git, yoluna..." Ama içim rahat etmedi. Yoldan geçen herkese sordum: "Az evvel talaz çıkmadı mı?" Kimine "gardaş" dedim, kimine "bacı"... Hepsi de "yok" dedi. Geri döndüm. Anlattım. Esnafın gözleri doldu. "Vicdanın rahat etsin gelin kızım," dedi. "Ver o parayı bana, ben sana aynı-sını vereyim. Git ihtiyacını gör." O an dizlerimin bağı çözüldü sanki. Duam dudaklarımdan döküldü. O parayla haftalarca yetecek erzak aldım. Un aldım... Çocuklarımın karnını doyuracak kadar.

Eve dönerken düşündüm... Düşündüm... Ama bir anlam veremedim. O rüzgâr... O para... O an... Şunu anladım ki; Bazen Hızır bir insan suretinde gelmez.

Bazen bir rüzgâr olur... Bazen bir olay... Bazen de çaresizliğin tam ortasında açılan bir kapı olur.

Ve insan, en çok darda kaldığında fark eder...

Yalnız olmadığını. Bu hikâye, sadece Firdevs Bacı'nın değil... Yoklukla sınanmış, sabırla yoğrulmuş, gözyaşını içine akıtarak evlatlarını doyurmaya çalışan bütün Anadolu annelerinin hikâyesidir. Adı bilinmeyen, sesi duyulmayan ama yüreği dağlar kadar büyük kadınların...

Bir lokmayı bölüp çoğaltan, bir duayı umuda çeviren, çaresizliğin en koyu anında bile dimdik duran o cefakâr annelerin...

Bu satırlar, Firdevs Bacı nezdinde; yüreği evlatları için atan, yokluğa rağmen sevgiyi eksiltmeyen, sabırla nice mucizelere kapı aralayan tüm Anadolu annelerine ithafen yazılmıştır.

Kesinleşmiş hapis cezalarıyla aranan 7 hükümlü yakalandı

Adana'da farklı suçlardan kesinleşmiş hapis cezalarıyla aranan 7 hükümlü yakalandı.

Adana İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, 1-21 Nisan'da kesinleşmiş hapis cezalarıyla aranan hükümlülerin yakalanmasına yönelik Kozan, Yüreğir, Yumurtalık, Karataş ve İmamoğlu ilçelerinde tespit edilen adreslere operasyon düzenledi.

Operasyonda, farklı suçlardan 10 yıl 7 ay ile 39 yıl arasında kesinleşmiş hapis cezalarıyla aranmaları bulunan 7 hükümlü ya-



kalandı. Hükümlüler işlemlerinin ardından cezaevine gönderildi. **(İHA)**

ÇAĞLAYANLAR



Plaza: Kayseri Asfaltı 3. Km.
Mucur: 0386 812 46 12
Kaman: 0386 712 72 22
Yerköy: 0354 516 96 00

0386
252
66 66

Ahi Çarşısı'nda Esnafa Sıkı Sigara Denetimi

Kırşehir'de denetimler sıkı şekilde devam ederken, Ahi Çarşısı'nda faaliyet gösteren esnafa yönelik sigara denetimleri gerçekleştirildi. Kent genelinde sürdürülen denetim çalışmaları kapsamında, farklı kurumların iş birliğiyle yapılan kontroller dikkat çekti.

Tarım ve Orman Kırşehir İl Müdürlüğü, Kırşehir Sağlık İl Müdürlüğü ve Kırşehir Belediyesi Zabıta Müdürlüğü personellerinden oluşan ekipler, Ahi Çarşısı'nda bulunan iş yerlerini tek tek ziyaret ederek denetimlerini gerçekleştirdi. Yapılan kontrol-



lerde esnafın faaliyetleri yerinde incelenirken, sigara ile ilgili kuralların uygulanıp uygulanmadığı titizlikle kontrol edildi. Denetimlerin koordineli bir şekilde yürütüldüğü süreçte çarşı esnafı tek tek gezildi. Ekipler, iş yer-

lerinde detaylı incelemelerde bulunarak kurallara uyum durumunu değerlendirdi. Bu kapsamda gerçekleştirilen uygulamanın, düzenli olarak sürdürülen denetim çalışmalarının bir parçası olduğu ifade edildi. Kırşehir'de denetimlerin farklı kurumların ortak çalışmasıyla yürütülmesi, uygulamanın kapsamını ve etkinliğini artıran önemli unsurlar arasında yer aldı. Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, Sağlık İl Müdürlüğü ve Zabıta

ekiplerinin birlikte hareket etmesiyle denetimlerin daha geniş bir çerçevede gerçekleştirildiği görüldü. Ahi Çarşısı'nda yapılan denetimlerin, esnafın ilgili kurallara uyum sağlaması açısından önemli olduğu değerlendiriliyor. İş yerlerinin tek tek ziyaret edilmesi ve yerinde incelemeler yapılması, denetim sürecinin titizlikle yürütüldüğünü ortaya koydu. Yetkililer tarafından sürdürülen bu çalışmaların, kent genelinde devam edeceği belirtilirken, belirli aralıklarla denetimlerin tekrarlanacağı ifade edildi. (FİLİZ ÖZ)



BozStep Robotics Projesi

Büyük İlgı Gördü

Kırşehir'de genç mühendis adaylarının geliştirdiği "Bozkır-X" projesi, gerçekleştirilen ziyaret kapsamında tanıtılarak dikkatleri üzerine çekti. Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi öğrencilerinin oluşturduğu BozStep Robotics takımı tarafından hazırlanan proje, detaylı sunumuyla katılımcılardan ilgi gördü.

AK Parti Kırşehir Merkez İlçe Başkanı İbrahim Küçükdeveci ve beraberindeki heyet, MÜSİAD Kırşehir Şubesi Başkanı Ali Rıza Aslan'ı ziyaret etti. Ziyaret sırasında öne çıkan gelişme ise BozStep Robotics takımının geliştirdiği "Bozkır-X" projesi oldu. Üniversiteli gençlerin hazırladığı proje, ziyaret programına damga vuran başlıklar arasında yer aldı.

SUNUM KATILIMCILARDAN TAM NOT ALDI

Gerçekleştirilen ziyarette BozStep Robotics takımı, "Bozkır-X"

projesini detaylı bir sunumla tanıttı. Sunum sırasında projenin teknik detayları ve hedefleri hakkında bilgi verildi.

GÜÇLÜ EKİP VE AKADEMİK DESTEK

BozStep Robotics takımının kaptanlığını Bilal Toktaş yürütürken, akademik danışmanlık görevini Memduh Köse üstleniyor. Takımda Emircan Bağcı, Emir Bulut, Azat Kaplan, Nafiye Çakı, Helin Aydoğmuş, İsmet Samet Saltalı, Cemre Tunç ve Serkan Erdal yer alıyor. Farklı isimlerden oluşan ekip, proje üzerinde birlikte çalışarak önemli bir başarıya imza attı.

GENÇLERİN ÇALIŞMALARI TAKDİR EDİLDİ

Sunumda projenin teknik yönlerinin yanı sıra hedefleri de detaylı şekilde ele alındı. Genç mühendis adaylarının bilimsel üretkenliği ve teknoloji alanındaki çalışma-

ları katılımcılar tarafından takdirle karşılandı.

TEBRİK VE BAŞARI DİLEKLERİ İLETİLDİ

Ziyaretin sonunda "Bozkır-X" projesinde emeği geçen tüm öğrenci ve akademisyenler tebrik edilerek başarılarının devamı temenni edildi. Katılımcılar, gençlerin ortaya koyduğu bu çalışmanın gelişerek devam etmesi yönünde iyi dileklerini iletti.

KIRSEHİR'DE TEKNOLOJİYE KATKI SAĞLANDI

Kırşehir'de gerçekleştirilen bu buluşma, gençlerin teknoloji alanındaki çalışmalarının desteklenmesi açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi. BozStep Robotics takımının geliştirdiği "Bozkır-X" projesi, gençlerin bilimsel üretkenliğini ortaya koyarken, teknolojiye katkı sağlayan dikkat çekici bir çalışma olarak öne çıktı. (SEVGİ ER)

Hacı Adayları Kutsal Yolculuğa Çıktı

Kırşehir'de hacı adayları düzenlenen uğurlama programıyla kutsal topraklara uğurlandı. Yakınlarıyla vedalaşan vatandaşlar, yapılan duaların ardından hac ibadetini yerine getirmeye üzere yolculuklarına başladı.

Kırşehir'de hacı adayları, düzenlenen uğurlama programı ile kutsal topraklara uğurlandı. Hac ibadetini yerine getirmeye üzere yola çıkan vatandaşlar, yakınlarıyla vedalaşarak önemli bir yolculuğa başladı. Kutsal topraklara gitmek üzere hazırlıklarını tamamlayan hacı adayları için Kırşehir'de gerçekleştirilen uğurlama programına çok sayıda vatandaş katıldı. Program kapsamında hacı adayları, yakınlarıyla bir araya gelerek vedalaştı. Uğurlama sırasında yapılan dualarla birlikte hacı adayları yolculuklarına uğurlandı. Hac ibadetini yerine getir-

mek amacıyla yola çıkan kabile, Kırşehir'den hareket ederek kutsal topraklara doğru yol aldı. Uğurlama programına katılan vatandaşlar, hacı adaylarına iyi dileklerini iletti. Vatandaşlar, bu önemli yolculuk öncesinde hacı adaylarına destek olduklarını ifade etti. Program boyunca hacı adaylarının heyecanlı oldukları gözlemlendi. Uzun süredir bu yolculuk için hazırlık yapan vatandaşlar, kutsal topraklara ulaşacak olmanın mutluluğunu yaşıyor. Aileler ise yakınlarını uğurlarken hem sevinç hem de hüzün yaşıyor. Kırşehir'de gerçekleştirilen



uğurlama programı, hac ibadetinin toplumdaki yerini bir kez daha ortaya koydu.

Hacı adaylarının uğurlanması sırasında yapılan temennilerde, ibadetlerini sağlık ve huzur içerisinde tamamlamaları dile getirildi. Vatandaşlar, hacı adaylarının sağlıklı salim dönmeleri için iyi dileklerde bulundu. (HATİCE SÜRMEİ)

Azerbaycan'ın modern tarihi, Karabağ düğümü ve bu düğümün halkımızın kararlılığıyla çözülmesi etrafında şekillenmiştir. Ermenistan'ın toprak iddialarıyla başlayan bu çatışma, onlarca yıl boyunca bölgenin kaderini belirlemiş ve nihayetinde Azerbaycan'ın görkemli askerî ve diplomatik zaferiyle sonuçlanmıştır.

Çatışma, 1988 yılında Ermenistan'ın Azerbaycan'ın tarihî toprağı olan Dağlık Karabağ Özerk Bölgesi'ni kendi topraklarına katma girişimleriyle başladı. Sovyetler Birliği'nin dağılması sürecinde ortaya çıkan istikrarsızlıktan yararlanan Ermeni ayrılıkçıları, dış güçlerin desteğiyle geniş çaplı askerî saldırılara giriştiler.

1990'lı yılların başlarında yaşanan Birinci Karabağ Savaşı, Azerbaycan için ağır bir sınav oldu. İç siyasi çekişmeler ve düzenli ordunun bulunmaması nedeniyle Şuşa, Laçın, Kelbecer ve çevresindeki 5 rayon işgal edildi. Hocalı Katliamı gibi insanlık trajedileri yaşandı, yaklaşık bir milyon vatandaşı kendi yurtlarından zorla göç ettirildi. 1994 yılında imzalanan Biskek Protokolü ile ateşkes ilan edilse de, toprakların %20'si 30 yıl boyunca işgal altında kaldı.

Ateşkes döneminde Azerbaycan devleti barış görüşmelerine bağlı kaldı. AGİT Minsk Grubu çerçevesinde yürütülen müzakereler ve Birleşmiş Milletler'in işgalci güçlerin derhal geri çekilmesini talep eden 4 kararı Ermenistan tarafından görmezden gelindi. Ancak bu yıllar boyunca Azerbaycan boş durmadı; güçlü bir ekonomi kurdu, ordu en modern silahlarla donatıldı ve genç nesil vatanseverlik ruhuyla yetiştirildi. Azerbaycan'ın bağımsızlığı ve toprak bütünlüğü uğrunda canını feda eden yiğitlerden biri de Tabil Hasanov'dur. O, 4 Temmuz 1960 tarihinde Hocalı rayonunun Kosalar köyünde dünyaya gelmiştir. Orta öğrenimini 1977 yılında doğduğu köyde tamamlayan Tabil, 1980 yılında askerliğe çağırılmıştır. Askerlik hizmetini tamamladıktan sonra sivil hayata dönerek Kosalar köyü ile ilişim şubesinde çalışmaya başlamıştır.

1990'lı yılların başlarında Karabağ'da durumun gerginleşmesiyle birlikte Tabil Hasanov ilk günlerden itibaren silaha sarılarak doğma topraklarının savunmasına katıldı.



Onun ilk büyük kahramanlığı 15 Aralık 1991 tarihinde Cemilli köyünün savunması sırasında kaydedildi. Ermeni askerî birlikleri köye dört yönden saldırarak sivil halkı kuşatma altına almıştı. Böylesine zor bir anda Tabil korkusuzca düşmana karşı karşı saldırıya geçti. Onun liderliği ve cesareti sayesinde işgalci güçler ağır kayıplar vererek geri çekilmek zorunda kaldı. Bu büyük zaferden sonra halk arasında ona saygı ifadesi olarak "Kırk Kız Kartalı" lakabı verildi.

Tabil Hasanov'un savaş yolu boyunca da sınırlı kalmadı. O, Meşeli köyüne saldırı Ermeni güçlerini de bozguna uğratarak köyün savunulmasında önemli rol oynadı. Düşmanın canlı gücünü etkisiz hale getiren kahraman savaşçı, her adımında fedakârlık örneği sergiliyordu.

29 Mart 1992 tarihinde Ermeni güçleri Kosalar köyüne yeniden büyük bir kuvvetle saldırdı. Saatler süren kanlı çatışmada Tabil Hasanov tek başına düşmanın 12 askerini etkisiz hale getirdi (o çatışmada toplamda 53 Ermeni askerî öldürülmüştü). Ancak bu amansız savaş "Kırk Kız Kartalı"nın son mücadelesi oldu. Vatan uğruna son damla kanına kadar savaşan Tabil Hasanov, kahramanca şehitlik mertebesine yükseldi.

Aileli olan kahramanın gelecek nesillere üç çocuğu yadigar kalmıştır. Azerbaycan Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı'nın 15 Ocak 1995 tarihli 262 sayılı kararıyla Hasanov Tabil, ölümünden sonra "Azerbaycan'ın Millî Kahramanı" unvanına layık görülmüştür. Şehidimiz doğduğu Kosalar köyünde defnedilmiştir. Onun adı, Azerbaycan'ın askerî tarihine cesaret ve vatanseverliğin simgesi olarak kazanmıştır.

Tabil Hasanov:
Kırk Kız
Kartalı'nın
Kahramanlık
Salnamesi



GÜNAY RZAYEVA
Araştırmacı Yazar

Azerbaycan'ın modern devletçilik tarihinde 2020 ve 2023 yılları, millî gurur ve egemenliğin tam olarak yeniden tesis edildiği dönemler olarak yer almıştır. Yaklaşık otuz yıl süren işgal dönemi, halkımızın kararlılığı, ordumuzun kahramanlığı ve devletimizin ileri görüşlü politikası sayesinde şanlı bir zafer destanıya sona ermiştir.



27 Eylül 2020 tarihinde Ermenistan silahlı kuvvetlerinin bir sonraki askerî provokasyonuna karşılık olarak Azerbaycan Ordusu karşı taarruz operasyonu olan "Demir Yumruk" harekâtını başlattı. Sadece 44 gün süren İkinci Karabağ Savaşı, dünya askerî tarihinde yeni bir sayfa açtı. Azerbaycan'ın kullandığı insansız hava araçları (İHA), yüksek hassasiyetli silahlar ve en önemlisi askerlerimizin sarsılmaz iradesi, düşmanın yıllardır kurduğu "aşılamaz" savunma hatlarını yerle bir etti.

Cebrayıl, Fuzuli, Zengilan ve Kubadlı rayonlarının, ayrıca yüzlerce köy ve stratejik yüksekliğin kurtarılması, 8 Kasım'da Şuşa Zaferi ile zirveye ulaştı. Şuşa'nın sarp kayalıklardan tırmanılarak, göğüs göğüse çarpışmalarla kurtarılması askerî tarihe eşsiz bir kahramanlık örneği olarak geçti. Bu stratejik yenilgi, Ermenistan'ı kapitülasyon anlaşmasını imzalamaya mecbur bıraktı. 10 Kasım bildirisi ile Ağdam, Kelbecer ve Laçın rayonları tek bir sığınak atılmadan, siyasi ve diplomatik yollarla Azerbaycan'a iade edildi.

Vatan Savaşı'ndan sonra Karabağ'ın bazı bölgelerinde hâlen bulunan yasa dışı Ermeni silahlı grupları ve sözde ayrılıkçı rejimin kalıntıları, bölgede barış için en büyük tehdit olmaya devam ediyordu. 19 Eylül 2023 tarihinde Azerbaycan Ordusu tarafından gerçekleştirilen ve 24 saatte kısa süren lokal antiterör operasyonları bu tehdidi kökten ortadan kaldırdı. Yüksek profesyonellik yürütülen bu operasyonun sonucunda ayrılıkçı rejim beyaz bayrak kaldırarak teslim oldu.

Bu tarihî gelişmeyle birlikte Azerbaycan'ın devlet egemenliği ülkenin tüm topraklarında tamamen ve kesin olarak yeniden sağlandı. 15 Ekim'de devlet başkanının Hankendi, Hocalı, Askeran ve Ağdere'de Azerbaycan bayrağını gönderme çekmesi, çatışmanın tamamen sona erdiğinin ve Karabağ'ın ebediyen Azerbaycan'ın ayrılmaz bir parçası olduğunun sembolik bir teyidi oldu.



(Devamı kirsehirhaber40.com'da)

Aliağa limanları 2026'nın ilk çeyreğinde net tonda liderliğini korudu



İMEAK Deniz Ticaret Odası (DTO) Aliağa Şubesi nisan ayı olağan meclis toplantısında konuşan Yönetim Kurulu

Başkanı Adem Şimşek, Aliağa limanlarının 2026 yılının ilk çeyreğinde yaşanan düşüşlere rağmen net ton elleçlemede

Türkiye genelindeki liderliğini sürdürdüğünü açıkladı. Toplantı, Meclis Başkanı İsmail Önal başkan-

lığında ve meclis üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Toplantıda 2026 yılının ilk çeyreğine ait Aliağa limanları yük ve konteyner istatistikleri hakkında bilgi veren DTO Aliağa Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı Adem Şimşek, limanların performansının genel olarak istikrarlı olduğunu ancak bazı kalemlerde gerileme yaşandığını belirtti.

İlk çeyrekte TEU bazında elleçlenen konteyner trafiğinin geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 20,14 azala-

rak 362 bin 810 adet olarak gerçekleştiğini ifade eden Şimşek, "Limanlarımız bu performansla beşinci sırada yer almaktadır.

İlk çeyrekte limanlarımıza uğrak yapan gemi sayısı ise 1.409 adet olmuştur. Bu rakamlarla gemi uğrak sayısında yüzde 8,56 oranında azalış gerçekleşmiş ve Kocaeli'nin ardından ikinci sıradaki yerimizi korumuş bulunuyoruz." dedi.

NET TONDA LİDERLİĞİNİ SÜRDÜRÜYOR

Aliağa limanlarında gross ton bazında elleçlenen yük miktarı ise 21 milyon 910 bin 607 ton olarak gerçekleşti. Geçen yılın aynı döneminde 22 milyon 907 bin 125 ton olan net ton elleçleme miktarına kıyasla ilk çeyrekte yüzde 4,35 oranında azalış gerçekleşmiştir.

Buna rağmen Aliağa limanları net tonda liderliğini sürdürmüştür." ifadelerini kullandı.

Aynı dönemde net ton bazında elleçlenen yük miktarı ise 21 milyon 910 bin 607 ton olarak gerçekleşti. Geçen yılın aynı döneminde 22 milyon 907 bin 125 ton olan net ton elleçleme miktarına kıyasla ilk çeyrekte yüzde 4,35 oranında azalış gerçekleşmiştir.

Buna rağmen Aliağa limanları net tonda liderliğini sürdürmüştür." ifadelerini kullandı.

BOŞALTIMA İŞLEMİNDE BİRİNCİ SIRADA

Limanlarda gerçekleşen yükleme ve boşaltma oranlarına da değinen Adem Şimşek, sözlerini şöyle tamamladı: "2026 yılının ilk çeyreğinde limanlarımızda gerçekleşen yükleme net ton miktarı 8 milyon 201 bin 355 ton olmuştur. Geçen yılın aynı dönemiyle kıyaslandığında yüzde 4,67 oranında düşüş

yaşanmış ve Aliağa limanları bu alanda Ceyhan'dan sonra ikinci sırada yer almıştır. Öte yandan, boşaltma net ton miktarı 13 milyon 709 bin 252 ton olarak kaydedilmiştir. Bu rakamla Aliağa, en fazla boşaltma işlemi gerçekleştirilen birinci liman konumundadır. Boşaltma tonajında ise geçen yıla göre yüzde 4,15 oranında azalış yaşanmıştır." **(İHLAS HABER AJANSI)**

Bakan Uraloğlu: "Son 24 yılda havalimanlarımızın yıllık yolcu kapasitesini 55 milyondan 397,4 milyonun üzerine çıkardık"

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, "Son 24 yılda havalimanlarımızın yıllık yolcu kapasitesini 55 milyondan 397,4 milyonun üzerine çıkardık. Böylece yıllık kapasitemiz, 26 Avrupa Birliği ülkesinin toplam nüfusundan daha fazla yolcuya hizmet verebilecek düzeye ulaştı" dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, son 24 yılda Türkiye'nin sivil havacılık alanında yakaladığı büyümeye ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Bakan Uraloğlu, Türkiye'nin havalimanı altyapısı, yolcu kapasitesi ve uçuş ağıyla dünya ölçeğinde dikkat çeken bir seviyeye ulaştığını belirtti.

"TERMİNALERİN YILLIK YOLCU KAPASİTESİ 26 AB ÜLKESİNİN TOPLAM NÜFUSUNU AŞTI"

Türkiye genelinde havalimanı sayısının son 24 yılda 26'dan 58'e yükseldiğini belirten Uraloğlu, terminal alanlarının da 541 bin metrekareden 4,1 milyon metrekareye ulaştığını söyledi.

Uraloğlu, bu doğrultuda havalimanlarının yıllık yolcu kapasitesinin de arttığını dile getirerek "Son 24 yılda havalimanlarımızın yıllık yolcu kapasitesini 55 milyondan 397,4 milyonun üze-



rine çıkardık.

Böylece yıllık kapasitemiz, 26 Avrupa Birliği ülkesinin toplam nüfusundan daha fazla yolcuya hizmet verebilecek düzeye ulaştı" değerlendirmesinde bulundu.

"GÜNLÜK UÇUŞ SAYISI 6 BİN 800'Ü AŞTI"

Son 24 yılda hizmet verilen yolcu sayısının yaklaşık 34 milyondan 247,1 milyona yükseldiğini kaydeden Uraloğlu, günlük yolcu trafiğinin ise 92 binlerden 677 bin seviyesine ulaştığını belirtti.

Uçak trafiğinde de benzer bir sıçrama yaşandığını ifade eden Uraloğlu, "Toplam uçuş sayımız 532 binden 2,5 milyon üzerine çıktı, günlük uçuş sayısı ise 6 bin 800'ü aştı" bilgisini paylaştı.

"KÜRESEL HAVACILIKTA ÜST SİRALARA YÜKSELİŞ"

Türkiye'nin havacılıkta sadece

kapasite değil, küresel sıralamalarda da önemli bir yükseliş yakaladığını belirten Uraloğlu, "Dünya yolcu trafiğinde 18. sıradan 7. sıraya, Avrupa'da ise 7. sıradan 3. sıraya yükseldik" ifadelerini kullandı.

GENİŞLEYEN FİLO VE UÇUŞ AĞI

Uraloğlu, toplam hava aracı sayısının 626'dan 2 bin 218'e çıktığını, büyük gövdeli uçak sayısının ise 150'den 800'e ulaştığını belirtti. Havayolu kol-tuk kapasitesinin 25 binlerden 157 binin üzerine çıktığını aktaran Uraloğlu, kargo kapasitesinin de 303 tondan 2 bin 903 tona yükseldiğini söyledi.

"UÇUŞ YOLLARI 80 BİN KİLOMETREYE YÜKSELDİ"

Yurt dışı uçuş noktası sayısının 60'tan 356'ya ulaştığını kaydeden Uraloğlu, Türkiye'nin hava ulaştırma anlaşması bulunan

ülke sayısının da 81'den 175'e çıktığını belirtti.

Uraloğlu, "Hava sahasında tanımlı uçuş yollarımız da yüzde 91 artışla 41 bin 901 kilometreden 80 bin kilometreye yükseldi. Yani, bugün uçaklarımız, dünya üzerinde 80 bin kilometreyi bulan dev bir hava koridoru üzerinden uçuş gerçekleştiriyor" dedi.

"PİST UZUNLUĞUMUZ 241,4 KİLOMETREYE ULAŞTI"

Uçak park pozisyonlarının 332'den 1.739'a, sey-rüsefer yardımcı cihazlarının ise 215'ten 589'a çıktığını belirten Uraloğlu, "Yaptığımız yatırım-

larla 2002 yılında sivil havacılığımıza hizmet veren yaklaşık 149 kilometrelik pist uzunluğuna 92,4 kilometre daha ekledik.

Pist uzunluğumuz 241,4 kilometreye ulaştı; bu da Ankara-Çorum arasındaki mesafeye denk geliyor." diye konuştu.

Türkiye'nin havacılığa ulaştığı bu kapasitenin sadece bugünün değil, geleceğin de altyapısını oluşturduğunu vurgulayan Uraloğlu, "Bu büyüme ile ülkemizi küresel hava ulaşım ağının merkezlerinden biri haline getirdik" ifadelerine yer verdi. **(İHLAS HABER AJANSI)**



Diz ağrısını hafife almayın: Sinsi tehlike menisküs kök yırtıkları

Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Doç. Dr. Alper Öztürk, diz ağrısının ardında sinsi bir tehlikenin gizlenebileceğini vurgulayarak, "Menisküs kök yırtıklarına zamanında yapılan doğru müdahale, diz eklemi-nin doğal yapısını korumanın en etkili yoludur" dedi.

Güven Çay-yolu Tıp Merkezi Ortopedi ve Travmatoloji Bölümü'nden Doç. Dr. Alper Öztürk, ortopedi polikliniklerine orta yaşlı hastaların en sık başvuru nedenlerinden birinin dizi sonuna kadar bükememe ve hareket sırasında belirginleşen ağrı olduğunu belirtti.

Öztürk, "Çoğu zaman basit bir incinme olarak değerlendirilen bu tablo, aslında dizin geleceğini doğrudan etkileyebilecek sinsi bir tehlikenin habercisi olabilir, yani menisküs kök yırtıklarının" diye konuştu.

Doç. Dr. Öztürk, menisküslerin diz eklemi içinde yükü dağıtan birer amortisör işlevi gördüğünü belirterek kök yırtığının bu yapının kemiğe tutunduğu ana bağlantı noktasının kopması

anlamına geldiğini açıkladı.

Öztürk, "Bu bağ koptuğunda menisküs yerinden kayar ve işlevini kaybeder. Diz eklemi korumasız kalır, kırıklar artan yük altında hızla aşınmaya başlar" ifadelerini kullandı.

Bu tablonun en sık 40-60 yaş aralığında, dizlerine fazla yük binen ve hafif kilolu bireylerde ortaya çıktığını ifade eden Öztürk, kadın hastalarda daha sık rastlandığını da vurguladı.

Öztürk, "Gençlerdeki gibi büyük travmalar gerekmez; çömelmek, merdiven inmek ya da yerden kalkmak gibi günlük hareketler bile yıpranmış menisküs kökünün kopmasına neden olabilir" açıklamasında bulundu.

Hastaların genellikle dizin arka kısmına yayılan ani ve keskin bir ağrı, şişlik ve hareket kısıtlılığı tarif ettiğini belirten Öztürk, özellikle dizin tam büküldüğü pozisyonlarda ağrının belirgin şekilde arttığını söyledi.

Öztürk, bu yırtıkların en önemli özelliğinin kendili-



ğinden iyileşmemesi olduğunu vurgulayarak, "Tedavi edilmediğinde dizde hızlı ve geri dönüşü olmayan kırıkdakı hassarı gelişir.

Sürec ilerledikçe kireçlenme kaçınılmaz hale gelebilir, bu da ilerleyen dönemde diz protezi ameliyatını gündeme getirebilir" şeklinde konuştu.

Güncel tıbbi yaklaşımların özellikle orta yaş grubunda en koruyucu seçeneğini menisküsün tamir edilmesi olduğunu gösterdiğini hatırlatan Öztürk, "Kopan menisküs kökü, özel cerrahi tekniklerle yeniden kemiğe sabitlendiğinde dizin yük

dağılımı ve biyomekaniği büyük ölçüde eski haline döner. Başarılı bir tamir, ileride protez ihtiyacını önemli ölçüde azaltabilir, hatta tamamen ortadan kaldırılabılır" dedi.

Öztürk, 40-60 yaş aralığında olup merdiven inip çıkarken, çömelirken ya da ani bir hareket sırasında dizden ses geldikten sonra ağrı ve şişlik gelişen kişilerin bu durumu hafife alması gerektiğini aktararak "Gecikmeden bir ortopedi uzmanına başvurmak, erken teşhis ve doğru tedavi için kritik öneme sahiptir" ifadelerine yer verdi. **(İHA)**

Yaşlı adam odasında çıkan yangında hayatını kaybetti

Mersin'in Erdemli ilçesinde 70 yaşındaki şahıs odasında çıkan yangında karbon monoksit gazından zehirlenerek hayatını kaybetti.

Olay, ilçeye bağlı Tabiye Mahallesi Köypınarı Caddesi üzerindeki müstakil bir evde meydana geldi.

Alınan bilgiye göre, boyacılık yapan ancak aldığı işe gitmeyen 70 yaşındaki Ahad Toyoğlu'nun evini kontrole gelenler, odasının yanmış olduğunu, kendisinin de cansız yerde yattığını gördü.

İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık ekibi şahsın



hayatını kaybettiğini belirledi.

Olay yeri ekiplerinin incelemesi sonrasında şahsın cansız bedeni Erdemli Devlet Hastanesi'nde sevk edildi. Ön otopsi sonrası cenaze adli tıp sevk edildi.

Şahsın odasında çıkan yangın nedeniyle karbon monoksit gazından zehirlenerek hayatını kaybettiğinin değerlendirildiği öğrenildi.

Olayla ilgili soruşturma sürüyor. **(İHLAS HABER AJANSI)**

KAEÜ'den Bilime Büyük Katkı: Anadolu'da 17 Yeni Tür Keşfedildi



Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi (KAEÜ) Eğitim Fakültesi akademisyenleri tarafından yürütülen kapsamlı bilimsel araştırma, Anadolu'nun biyolojik zenginliğine ışık tuttu. Kör fareler (Nannospalax) üzerine gerçekleştirilen çalışmada, 17 yeni tür ilk kez tanımlanarak bilim literatürüne kazandırıldı. Fakülte yönetimi tarafından yapılan açıklamada, Prof. Dr. Ferhat Matur, Prof. Dr. Mustafa Sözen, Prof. Dr. Ercüment Çolak ve Prof. Dr. Dr. Şakir

Önder Özkurt'un yer aldığı araştırma ekibinin, tür çeşitliliği ile ilgili önemli bulgular elde ettiği ifade edildi. **KAPSAMLI ANALİZLERLE YENİ TÜRLER ORTAYA ÇIKTI** Araştırmada kromozomal, moleküler, morfolojik ve davranışsal veriler birlikte değerlendirilerek daha önce aynı tür içerisinde değerlendirilen birçok popülasyonun aslında evrimsel olarak bağımsız türler olduğu belirlendi. Bu bulgu, türleşme süreçlerine

ilişkin önemli veriler sunarken, klasik sınıflandırma yöntemlerinin tek başına yeterli olmadığını da ortaya koydu. Çalışmada, kromozomal yeniden düzenlenmelerin üreme izolasyonunu tetiklediği ve bu durumun yeni türlerin oluşumunda temel bir rol oynadığı vurgulandı. Araştırma, dış görünüşte belirgin farklılıklar bulunmasa bile genetik ve kromozomal farklılıklarla yeni türlerin ortaya çıkabileceğini gözler önüne serdi. **ANADOLU'YA**

ÖZGÜ TÜRLER BİLİM LİTERATÜRÜNDE

Yapılan incelemeler sonucunda, Anadolu'daki kör fareler için 17 yeni türün tanımlandığı ve bu türlerin tamamının Anadolu'ya endemik olduğu belirtildi.

Ayrıca araştırmacının, kromozomal olarak ayrılmış popülasyonların tür olarak değerlendirilmesini öneren "cytotype = species" yaklaşımını güçlü şekilde desteklediği ifade edildi.

BİYOLOJİK ÇEŞİTLİLİĞE BİLİMSEL KATKI

Elde edilen bulguların, Anado-

lu'nun yalnızca yüzey ekosistemleri açısından değil, yeraltı biyolojik çeşitliliği bakımından da önemli bir merkez olduğunu ortaya koyduğu vurgulandı.

Çalışmanın, memeli evrimi araştırmalarına yeni bir bakış açısı kazandırdığı ve biyolojik çeşitliliğin korunmasına yönelik bilimsel temeli güçlendirdiği kaydedildi.

KAEÜ tarafından yapılan açıklamada, söz konusu araştırmacının hem ulusal hem de uluslararası bilim dünyası açısından önemli bir katkı sunduğu ifade edildi.

(TUĞBA GÜL)



Ersoy ve Ekibinden Yeni Başkan

Yardımcısına Destek

Kırşehir İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süleyman Ersoy, İl Sağlık Müdürlüğü bünyesinde Başkan Yardımcılığı görevine atanan Dr. Fulya Afşar'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Gerçekleştirilen ziyaret, kurum içi uyum ve koordinasyonun güçlendirilmesi açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi. Sağlık yöneticilerinin de eşlik ettiği ziyarette, Dr. Fulya Afşar'a yeni görevinde başarı dilekleri iletilirken, müdürlük bünyesinde yürütülen çalışmalar ve önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyaretin samimi bir ortamda gerçekleştiği ve kurum içindeki iş birliğini pekiştirdiği be-

hizmet kalitesinin artırılmasının hedeflendiği belirtilirken, vatandaşların memnuniyetinin en üst seviyeye çıkarılması için çalışmaların sürdürüleceği kaydedildi. Dr. Fulya Afşar'ın görevine başlamasıyla birlikte, müdürlük bünyesinde yürütülen projelerin daha sistemli bir şekilde ilerlemesi ve sağlık alanında yeni çalışmaların hayata geçirilmesi bekleniyor. **KURUM İÇİ DAYANIŞMA MESA- JI** Ziyaretin, sağlık yöneticileri arasındaki iletişimi güçlendirmesi açısından önemli olduğuna dikkat çekilirken, bu tür buluşmaların kurum içi motivasyonu artırdığı vurgulandı. **(HATİCE SÜRME Lİ)**

hizmet kalitesinin artırılmasının hedeflendiği belirtilirken, vatandaşların memnuniyetinin en üst seviyeye çıkarılması için çalışmaların sürdürüleceği kaydedildi. Dr. Fulya Afşar'ın görevine başlamasıyla birlikte, müdürlük bünyesinde yürütülen projelerin daha sistemli bir şekilde ilerlemesi ve sağlık alanında yeni çalışmaların hayata geçirilmesi bekleniyor. **KURUM İÇİ DAYANIŞMA MESA- JI** Ziyaretin, sağlık yöneticileri arasındaki iletişimi güçlendirmesi açısından önemli olduğuna dikkat çekilirken, bu tür buluşmaların kurum içi motivasyonu artırdığı vurgulandı. **(HATİCE SÜRME Lİ)**

T.C. KIRŞEHİR 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN KAMULAŞTIRMA İLANI

Davacı KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından aşağıda ada ve parsel numarası yazılı taşınmazlarda kamulaştırma işlemi yapılmış olup, Kamulaştırma bedelinin tespiti ile taşınmazların KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ adına tescilli istenilmiştir. Bu taşınmazlardaki hak sahiplerinin tebliğden itibaren 30 gün içerisinde Kamulaştırmanın iptali için İdari Yargı'da ya da maddi hataların düzeltilmesi için Adli Yargı'da dava açabilecekleri, bu süre içerisinde İdari Yargı'da iptal davası açanların, dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde, kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve Mahkemeye tespit edilen bedel üzerinden taşınmazların KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ adına tescil edileceği, bedelin hak sahipleri adına T.C. Vakıflar Bankası Kırşehir Şubesine yatırılacağı, ilgililerin davaya ve taşınmazların değerine ilişkin bütün savunma ve delillerini de tebliğden itibaren 10 gün içerisinde Mahkememize yazılı olarak ibraz etmeleri gerektiği ilanen tebliğ olunur.21.04.2026DOSYA NO: İLİ İLÇESİ MAH./KÖY ADA PARSEL MALİKİN ADI VE SOYADI: 2026/100 Kırşehir Merkez Kuşdilli Mah. 1325 16 Neşet YAVUZ 2026/101 Kırşehir Merkez Akçaağıl Köyü 154 44 Ersegün DÜNDAR 2026/102 Kırşehir Merkez Güldiken Mah. 741 5 Mahmut ADALI ve Ark. 2026/103 Kırşehir Merkez Kuşdilli Mah. 1325 18 Adem Adalı ve Ark. 2026/104 Kırşehir Merkez Kuruağıl Köyü 102 52 Mazhar DÜNDAR

Resmi İlanlar www.gov.tr'de Basın İLN02455707

SPOR MALZEMELERİ MAL ALIMINI

Spor Malzemeleri Mal Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleyle ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/764437

1- İdarenin

1.1. Adı : KIRŞEHİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Bağbaşı Mah. Yurtlar cad. No:5 KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR

1.3. Telefon numarası : 03862131160

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 21.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir Gençlik Spor İl Müdürlüğü Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : Spor Malzemeleri Mal Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 188 Kalem Spor Malzemesi Mal Alımı Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi : Malzemeler sözleşme imzalanmasından itibaren 30 takvim günü içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalama tarihi iş başlangıcı sayılacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1.

Spor/sportif malzeme/ekipman işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.gov.tr'de

Basın İLN02456275



AHI GÜVEN Yapı Market

Eski Buğday Pazarı Ahi Güven İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17
ahi_guven@hotmail.com



Başarılı Üniversiteliler Anadolu'yu Keşfetti

Kırşehir İl Müftülüğü, "Umre Ödüllü Bilgi Yarışması"nda dereceye giren üniversite öğrencilerini anlamlı bir kültür gezisiyle ödüllendirdi.

İl genelinde ilk 40'a giren başarılı öğrenciler, düzenlenen organizasyon kapsamında Anadolu'nun önemli tarihi ve manevi şehirlerini yakından tanıma fırsatı buldu.

Kırşehir İl Müftülüğü tarafından yapılan açıklamada, Diyanet İşleri Başkanlığı koordinesinde gerçekleştirilen yarışmada üstün başarı gösteren öğrenciler için 17-20 Nisan 2026 tarihleri arasında kapsamlı bir kültür turu düzenlendiği belirtildi.

Program kapsamında öğrencilerin rehber personel eşliğinde tarihi ve kültürel zenginlikleriyle öne çıkan illeri ziyaret ettiği ifade edildi.

MALATYA'DAN MARDİN'E UZANAN TARİH YOLCULUĞU

Dört gün süren gezi boyunca öğrenciler; Malatya, Elazığ, Diyarbakır ve Mardin illerinde önemli tarihi ve manevi mekânları ziyaret etti. Camiler, medreseler ve kadim şehirlerin simge yapıları yerinde incelenirken, öğrencilere Anadolu'nun köklü medeniyet geçmişi hakkında detaylı bilgiler aktarıldı.

Ziyaret edilen şehirlerin tarihi dokusu ve manevi atmosferi, gençler üzerinde derin bir etki bıraktı. Programın kültürel anlamda önemli kazanımlar sağladığı vurgulandı.

UNUTULMAZ ANILARLA DÖNÜŞLER

Görevli personel eşliğinde güvenli ve düzenli bir şekilde gerçekleştirilen gezi boyunca öğrenciler, edindikleri bilgi ve deneyimlerin

kendileri için unutulmaz bir hatıra olduğunu ifade etti.

Organizasyondan duydukları memnuniyeti dile getiren üniversiteliler, kendilerine bu imkânı sunan Kırşehir İl Müftülüğü'ne ve emeği geçenlere teşekkür etti. **GENÇLERİN GELİŞİMİNE KATKI**

Kırşehir İl Müftülüğü yetkilileri, bu tür organizasyonların gençlerin sadece akademik başarılarını değil, aynı zamanda kültürel ve sosyal gelişimlerini de desteklediğini belirtti. Yetkililer, benzer etkinliklerin ilerleyen dönemlerde de devam edeceğini ifade etti.

20 Nisan itibarıyla Kırşehir'e dönen öğrenciler, hem bilgi yarışmasındaki başarılarını taçlandırmanın hem de Anadolu'nun zengin kültürel mirasını yerinde görmenin mutluluğunu yaşadı. **(SEVGİ ER)**

YEDAM Halkla İlişkiler Uzmanı Kırşehir'e Veda Etti

Kırşehir Yeşilay Şubesi, Yeşilay Danışmanlık Merkezi (YEDAM) bünyesinde görev yapan Halkla İlişkiler Uzmanının il değişikliği nedeniyle görevinden ayrıldığını duyurdu. Yapılan açıklamada, görev süresi boyunca gerçekleştirilen çalışmalar ve sağlanan katkılar dolayısıyla teşekkür mesajı paylaşıldı.

Yeşilay Kırşehir Şubesi tarafından yapılan açıklamada, "YEDAM Halkla İlişkiler Uzmanımız, il değişikliği sebebiyle aramızdan ayrılarak; başta Genç Yeşilay Topluluğu ve YEDAM olmak üzere bizlere güzel anılar bıraktı.

Kendisine bugüne kadar göstermiş olduğu kıymetli emekleri için teşekkür eder, yeni görev yerinde başarılar ve kolaylıklar diliyoruz."



ifadelerine yer verildi.

Kırşehir'de görev yaptığı süre boyunca bağımlılıkla mücadele kapsamında önemli çalışmalara imza atan uzmanın, özellikle gençlere yönelik farkındalık faaliyetleri, eğitim programları ve sosyal projelerde aktif rol aldığı belirtildi.

YEDAM hizmetlerinin tanıtıl-

ması, danışmanlık süreçlerinin daha geniş kitlelere ulaştırılması ve toplumda bilinç oluşturulması noktasında yürütülen çalışmaların dikkat çektiği ifade edildi.

BAĞIMLILIKLA MÜCADELEDE ÖNEMLİ KATKI

YEDAM'ın alkol, madde, tütün ve davranışsal bağımlılıklar konusunda ücretsiz psikolojik ve sosyal destek hizmeti sunduğuna dikkat çekilirken, Halkla İlişkiler Uzmanının bu hizmetlerin tanıtımında önemli bir görev üstlendiği kaydedildi.

Kurumlar arası iş birliği, saha çalışmaları ve gençlik projeleriyle yürütülen faaliyetlerin Kırşehir'de bağımlılıkla mücadeleye katkı sağladığı vurgulandı. **(FİLİZ ÖZ)**

İnegölspor kalecisi Bekir Sevgi 'yılın en iyi sporcusu' seçildi

8'den Devam

Sultan Su İnegölspor Kulübü Başkanı Kani Ademoğlu ise Bekir Sevgi'nin kulüp için taşıdığı öneme dikkat çekerek, "Bekir Sevgi, yalnızca sahadaki performansıyla değil, saha dışındaki duruşu ve karakteriyle de örnek bir

sporcu. Takım arkadaşlarının sevdiği, gerektiğinde bir abi, gerektiğinde ise sahada sorumluluk alan bir lider olarak öne çıkıyor.

Bizler sadece sahada başarı hedefleyen bir kulüp değiliz; aynı zamanda gençlerimize

örnek olan, değer üreten bir yapıyız. İnegölspor, İnegöl'ün en büyük temsil güçlerinden biridir.

Bu formayı taşıyan her oyuncu da bu sorumluluğun bilinciyle hareket eder. Bekir Sevgi de hem sahadaki müca-

delesini bu delesi hem de yazdığı eserle bu bilinç ve vizyonun en güzel örneklerinden biri olmuştur.

Kendisini bu

anlamlı ödül dolayısıyla tebrik ediyor, başarılarının artarak devam etmesini diliyorum." dedi. **(İHA)**

AHI EVRAN SİGORTA
HER ZAMAN YANINDA

HASAN ÖZTÜRK
WHATSAP: 0539 451 80 33
İSİYENİ TEL: 0382 240 640
MAIL: ahievran@sigorta0640@gmail.com
WEB SİTESİ: www.ahievraninsigorta.com.tr

Sigortacılık "Güven" İş
Güvende Bizim İşimiz

TANDIRCI USTA
SINCE 1965

ADRES: AHI EVRAN MAH. AHI EVRAN KÜLLİYESİ ZANAATKARLAR ÇARŞISI MERKEZ/KIRŞEHİR

TEL: 0539 451 80 33 İŞLETME TEL: 0543 543 21 08 ERDAL ORAK

@tandirciusta

Erkan ile Torun Kırşehirspor'un Geleceğini Konuştu

8'den Devam

Sporun sadece sportif başarıdan ibaret olmadığı, aynı zamanda gençlerin sosyal gelişimine katkı sağlayan önemli bir alan olduğu dile getirildi.

Milletvekili Necmettin Erkan, ziyaret sonrası yaptığı değerlendirmede, Kırşehirspor'un faaliyetlerini yakından takip ettiklerini belirterek, kulübün hedefleri doğrultusunda çalışmaları

önemsediklerini ifade etti. **GENÇLERİN SPORA YÖNLENDİRİLMESİ ÖN PLANDA**

Görüşmede özellikle gençlerin spora yönlendirilmesi konusunda üzerinde duruldu.

Sporun gençler üzerindeki olumlu etkilerine dikkat çekilerek, kötü alışkanlıklardan uzak durmalarında sporun önemli bir rol oynadığı vurgulandı. Bu

doğrultuda kulüplerin desteklenmesinin büyük önem taşıdığı ifade edildi.

İŞ BİRLİĞİ VE DESTEK MESAJI

Ziyaretin, kulüp ile kamu temsilcileri arasındaki ilişkinin güçlendirilmesi açısından önemli olduğu değerlendirilirken, sporun gelişimi için ortak hareket etmenin gerekliliği vurgulandı.

Kırşehir'de

spor altyapısının geliştirilmesi, genç yeteneklerin keşfedilmesi ve kulüp faaliyetlerinin daha ileriyeye taşınması için iş birliği mesajı verildi. Karşılıklı iyi niyet temennileriyle sona eren ziyaretin, şehirde sporun gelişimine katkı sağlanması ve Kırşehirspor'un hedeflerine ulaşması noktasında önemli bir adım olduğu ifade edildi.

(HATİCE SÜRMELE)

Kırşehirli Judocular Dünya Sahnesinde Parladı

8'den Devam

Hatice Doğan, Tuğçe Dönmez, Eren Öztürk ve Elif Eroğlu ise üçüncülük dereceleriyle bronz madalyanın sahibi oldu. Kırşehirli sporcuların bu başarısı, turnuvanın en dikkat çeken performanslarından biri olarak öne çıktı.

"GURUR TABLOMUZ"

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, sporcuların başarısı "Gurur Tablomuz!" başlığıyla paylaşılırken, gençlerin disiplinli çalışmaları ve azimlerinin bu sonuçları getirdiği ifade edildi.

Açıklamada, "11 ülkeden 700 sporcunun katılım sağladığı turnuvada ilimizi temsil eden sporcularımız büyük bir başarıya imza attı.

Azimle çalışarak kürsüde yer alan tüm sporcularımızı yürekten tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz." denildi.

ANTRENÖRLERİN KATKISI VE DİSİPLİNLİ ÇALIŞMA

Yetkililer, elde edilen başarılarında sporcular kadar antrenörlerin de büyük emeği olduğunu vurguladı. Uzun süren hazırlık süreci, düzenli antrenman programları ve disiplinli çalışma anlayışının bu derecelerde önemli rol oynadığı ifade edildi.

Kırşehir'de spor altyapısının her

geçen gün güçlendiği ve bunun sonuçlarının uluslararası organizasyonlarda alınmaya başlandığı kaydedildi.

GENÇLER İÇİN İLHAM KAYNAĞI OLDULAR

Kırşehirli judocuların elde ettiği bu başarıların, spora yeni başlayan gençler için de önemli bir motivasyon kaynağı olduğu belirtildi.

Sporun disiplin, azim ve kararlılık gerektiren bir süreç olduğuna dikkat çeken yetkililer, bu tür başarıların gençleri spora yönlendirme açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

KIRŞEHİR SPOR ALTYAPISI GÜÇLENİYOR

Kırşehir'de son yıllarda yapılan spor yatırımları ve gençlere yönelik projelerin meyvelerini vermeye başladığına dikkat çekilirken, bu başarıların artarak devam etmesinin beklendiği ifade edildi.

İl Müdürlüğü yetkilileri, benzer başarıların farklı branşlarda da görülmesi için çalışmaların sürdürdüğünü belirtti.

Kırşehirli sporcuların uluslararası bir organizasyonda elde ettiği bu başarı, şehirde spor kültürünün geliştiğini ve gençlerin doğru yönlendirilmesiyle büyük başarılarla ulaşabileceğini bir kez daha gözler önüne serdi. **(TUĞBA GÜL)**

Karşıyaka, Ayvalık deplasmanından beraberlikle döndü

Karşıyaka, TFF 3. Lig 4. Grup play-off ilk maçında deplasmanda karşılaştığı Ayvalıkgücü Belediyespor ile golsüz berabere kalarak evine avantajlı bir sonuçla döndü.

TFF 3. Lig 4. Grup ekiplerinden Karşıyaka, normal sezonu üçüncü sırada tamamlayarak play-off'a katılma hakkı elde etti. İzmir temsilcisi, play-off eşleşmesinde ligi dördüncü sırada bitiren Ayvalıkgücü Belediyespor ile karşı karşıya geldi.

Yeşil-kırmızılılar, deplasmanda oynanan ilk maçta rakibiyle golsüz berabere ka-

larak rövanş öncesinde avantajlı bir skor elde etti.

28 Nisan Salı akşamı Alsancak Mustafa Denizli Stadyumu'nda oynanacak karşılaşmada Karşıyaka, sahasında galip gelmesi halinde adını bir üst tura yazdıracak. İzmir ekibi, turu geçmesi durumunda Balıkesirspor ile Eskişehirspor eşleşmesinden gelecek takımla karşılaşacak.

Öte yandan iki takım arasında normal sezonda İzmir'de oynanan mücadeleyi Karşıyaka 2-0 kazanmıştı. **(İHA)**

T.C. KIRŞEHİR 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2026/111-2026/113-2026/114 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından aşağıda kimliği yazılı davalılar aleyhine mahkememize

Açılan "Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve Tescil" davasına esas olmak üzere;

a) Kamulaştırılacak taşınmaz malın tapuda kayıtlı bulunduğu yer,

DOSYA NO:İLİ İLÇESİ MAH./KÖY ADA PARSEL MALİKİN ADI

2026/111 Kırşehir Merkez Akçağıl 278 5 Ahmer Eraslan ve Diğerleri

2026/113 Kırşehir Merkez Kuruağıl 108 122 Dudu Yeşil ve Diğerleri

2026/114 Kırşehir Merkez Kuşdilli 1325 20-21 Bayram Aymelek

b) Kamulaştırmayıyapan idarenin adı:Karayolları Genel Müdürlüğü

c) Kamulaştırma Kanunu'nun 14. maddesinde öngörülen süre içerisinde (tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde), işbu tebligat veya ilan tarihinden itibaren kamulaştırma işlerine idare yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabileceğinin,

d)Açılacak bu davalara husumetin Karayolları Genel Müdürlüğü yöneltmesi gerekeceği,

e)Kamulaştırma Kanunu'nun 14. maddesinde öngörülen süre içerisinde (tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde) kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda davası açtığınız takdirde dava açtığınızı ve yürütmenin durdurulması kararı aldığınızı belgelenmediğiniz takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırmayı yapan Karayolları Genel Müdürlüğü adına tescil edileceği,

f) Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli bildirdiğiniz Banka şubesine adınıza yatırılacağı,

g) Konuya ilişkin taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde mahkememize yazılı olarak bildirmesi,

h) Bu konuda hak iddia eden kimselerin mahkememize müracaat etmeleri gerektiği,

2942 Sayılı Kamulaştırma 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur 17.04.2026



Erkan ile Torun Kırşehirspor'un Geleceğini Konuştu

AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, Kırşehirspor'un durumunu değerlendirdi.

AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, Ejderoğlu Kırşehirspor Kulübü Başkanı Çığatay Han Torun'u ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette kulübün mevcut faaliyetleri, yürütülen çalışmalar ve geleceğe yönelik hedefler kapsamlı şekilde ele alındı.

Ziyaret kapsamında kulüp bina-

sında bir araya gelen Milletvekili Erkan ve Kulüp Başkanı Torun, kulübün mevcut durumu hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulundu.

Kulüp yönetiminin yürüttüğü sportif faaliyetler, altyapı çalışmaları ve planlanan projeler hakkında detaylı bilgiler paylaşılırken, Kırşehirspor'un şehir

için taşıdığı önem de gündeme geldi.

KULÜBÜN MEVCUT DURUMU VE PROJELER GÖRÜŞÜLDÜ

Görüşmede, kulübün lig sürecindeki performansı, teknik yapılanması ve altyapıya yönelik çalışmalar değerlendirildi. Özellikle genç sporcuların yetiştirilmesi, sporun tabana

yayılması ve kulübün kurumsal yapısının güçlendirilmesi konularında yapılan çalışmaların önemine dikkat çekildi.

Kulüp Başkanı Çığatay Han Torun'un, kulübün geleceğine yönelik projeler hakkında bilgi verdiği öğrenilirken, bu projelerin hayata geçirilmesiyle birlikte Kırşehirspor'un daha

güçlü bir yapıya kavuşmasının hedeflendiği ifade edildi.

"SPOR KULÜPLERİ ŞEHİRLERİN VİTRİNİDİR"

Ziyarette spor kulüplerinin şehirlerin tanıtımında önemli bir rol üstlendiği vurgulanırken, Kırşehirspor'un da bu anlamda önemli bir misyonu taşıdığı belirtildi. **Tde**

Kırşehirli Judocular Dünya Sahnesinde Parladı



Kırşehirli sporcular, Muğla'nın Fethiye ilçesinde düzenlenen 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı Uluslararası Judo Turnuvası'nda elde ettikleri derecelerle hem şehirlerini hem de Türkiye'yi gururlandırdı.

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, 11 ülkeden yaklaşık 700 sporcunun katıldığı prestijli organizasyonda Kırşehir'i temsil eden judocuların önemli başarılarına imza attığını duyurdu.

17-21 Nisan 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen turnuvada mücadele eden Kırşehirli sporcular, farklı kilo ve yaş kategorilerinde gösterdikleri performansla dikkat çekti.

Zorlu rakipler karşısında ortaya koydukları mücadele ve azim, izleyenlerden tam not aldı. Turnuvada Raperin Ekmekçi birincilik kürsüsüne çıkarak altın madalya kazanırken, Rabia Doğan ve Ayşegül Ayık gümüş madalya elde etti. **Tde**



İnegölspor kalecisi Bekir Sevgi 'yılın en iyi sporcusu' seçildi

Sultan Su İnegölspor'un başarılı kalecisi Bekir Sevgi, İnegöl Gençlik ve Spor Müdürlüğü tarafından "Yılın En İyi Sporcusu" ödülüne layık görüldü. Ödül, İnegöl Gençlik ve Spor Müdürü Yusuf Şevki Yücel tarafından takdim edildi.

Faaliyetler futbolculuk kariyerini sürdürürken yazarlıkla da dikkat çeken Bekir Sevgi, kaleme aldığı "Sevgili Kale: Üç Direk Arasında Başlayan Hikâye" adlı eseriyle spor camiasında farklı bir ilke imza attı.

Aktif futbolculuk yaşamına devam ederken

kitap yazar isimlerden biri olan Sevgi, bu yönüyle de öne çıktı.

Uzun yıllara dayanan spor hayatını eserine taşıyan başarılı file bekcisi, kitabında 27 yıllık kariyerini ve yaşam hikâyesini okuyucularla buluşturdu. "Sevgili Kale: Üç Direk Arasında Başlayan Hikâye", yalnızca bir futbol öyküsü değil; aynı zamanda azim, mücadele ve adanmışlık dolu bir yaşamın yansıması olarak değerlendiriliyor.

Bekir Sevgi, bu hikâyeyi İnegöl Belediyesi'nin "Gençlik Yılı" programları kapsamında okullarda öğrencilerle bul-



şarak da paylaşmaya devam ediyor. Gençlerle bir

araya gelen Sevgi, hem sporculuk kariyerini hem de hayat

tecrübelerini aktararak ilham veriyor. **Devamı 7'de**



Karşıyaka, Ayvalık deplasmanından beraberlikle döndü

Haberi 7'de



GÜNCEL SPOR HABERLERİ İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

AS YAPI

BAMBAŞKA BİR DENEYİM

0 (543) 970 03 97

